登封市人民政府办公室

关于选报2020年度登封市重点建设项目的通   知

各乡（镇）区、办事处、各有关单位：

项目建设工作是经济社会发展中最基础性的工作，投资是保持国民经济快速发展最现实的拉动力量，当前我市正处于建设郑州国家中心城市次中心的机遇期，抓好项目工作，促进社会的全面发展，确保全市经济总量有一个较高速度的增长，以及对全市经济发展目标的实现具有重大的关键性作用。按照市委、市政府部署，启动2020年度登封市重点建设项目选报工作，现就选报有关事项通知如下：

一、总体要求

（一）基本思路。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神和省委书记王国生同志在郑州调研时的讲话精神，按照省委常委、郑州市委书记徐立毅同志在登封调研时指出的“西部”美起来的指示要求，市委五届十次全会提出全面开启美丽登封建设的总任务，坚持稳中求进工作总基调，紧紧围绕“四重点一稳定一保证”工作总格局，突出目标导向、问题导向和“十二字”工作方针，紧盯经济社会发展目标，坚持稳中求进总基调，充分发挥重点项目建设的关键作用，强优势、补短板、促提升，以党的建设高质量推动经济发展高质量，为加快国家中心城市次中心建设提供重要支撑。

（二）重点领域。2020年登封市重点项目遴选要突出“四

重点”工作、打嬴“五场攻坚战”、打造“五个功能区”和国家中心城市次中心，把重点项目遴选与加快产业结构优化升级、促进创新驱动发展、基础能力建设、提升新型城镇化水平、加快改善生态和保障民生结合起来，把重大基础设施、先进制造业、现代服务业、生态环保、民生和社会事业等项目作为遴选重点。

二、遴选重点

在具体项目遴选上着重聚焦以下六大领域：

产业转型发展领域，主要围绕推进转型发展攻坚，加快构建现代产业体系，在先进制造业、现代服务业、现代农业等领域，重点选报重点产业和现代生物医药产业、装备制造、新材料等新兴产业的重大项目。

创新驱动能力提升领域，主要围绕提升创新能力，培育新业态新模式，重点选报双创平合、研发平台方面的重大项目，尤其是市级以上重大科技专项、创新平台、创新创业基地等重大项目。
现代基础设施建设领域，主要围绕全域交通体系强化基础能力建设，提升基础设施现代化水平，打造发展新优势，重点选报公路、能源、水利等基础设施方面的重大项目。

新型城镇化建设领城，主要围绕加快郑州国家中心城市次中心，重点选报百城提质工程中的提高城市综合承载能力、供暖供水供气、雨污管网、人居环境改善等重大项目。

生态环保领城，主要围绕加强生态文明建设，推动绿色发展，重点选报生态修复、生态廊道建设、河流治理、节能减排、循环经济等领域的重大项目。

保障和改善民生领城，主要围绕打好精准脱贫攻坚战，办好重点民生实事，提高保障和改善民生水平，实施好扶贫搬迁和产业扶贫车间项目，重点推进好教育医疗能力提升、公共服务能力提升方面的重大社会建设项目。

三、项目分类和选报条件

（一）行业分类。项目分先进制造业、现代服务业、现代农业、交通、水利、城市建设、生态环保、民生社会事业等8类。

每类项目按实施进度分为竣工、续建、拟开工、前期项目4种。竣工项目是指当年计划全面建成投产（用）的项目；续建项目是指上年度在建，当年继续建设但不能全面建成投产（用）的项目；拟开工项目是指当年预计能够开工建设的项目；前期项目是指当年重点推进手续办理、无法确保开工建设的项目;申请竣工项目的须各项前期手续完备，并在2020年底前全面建成投产（用）；申请续建项目的，须各项前期手续基本完备，并在2019年底前实质性开工建设；申请拟开工项目的，须已取得项目审批（核准、备案）文件；申请前期项目的，须投资方和建设内容已确定。
（二）选报条件。选报项目必须符合国家产业、土地、环保安全、节能等政策，符合全市经济社会发展规划、主体功能区规划、城镇体系规划、土地利用总体规划、城市总体规划、生态功能区规划、环境保护规划、产业发展规划等相关规划。

四、选报要求

（一）要高度重视选报工作。重点项目建设事关经济社会发展全局，对于登封建设国家中心城市次中心意义重大。各单位要进步提高认识、高度重视，明确专人负责，抓好动员部署，认真筛选推荐项目，确保项目质量。

（二）要科学制定年度目标。各乡（镇）区、办事处和市直有关单位要全面准确掌握所荐项目情况，对拟选报的在建项目进行现场查看，对拟开工和竣工项目详细听取汇报，全面掌握项目当前进展情况和2020年建设推进计划，准确落实项目开工、竣工具体日期，科学制定项目季度、年度投资目标和工程形象进度目标，确保建设目标落实的可行性。竣工项目、续建项目和计划上半年开工项目的年度投资目标，原则上不得低于总投资的30％。

（三）要严把项目遴选关。在项目遴选过程中，各乡（镇）区、办事处要充分征求国土、环保、规划等有关方面意见，确保符合相关政策和各类规划。

（四）要严格落实选报工作责任。各乡（镇）区、办和市直有关单位要认真落实填报要求，准确、精练、完整地填写项目申请表格内容，切实了解选报项目的真实情况，对所选报的重点项目及填报信息负责。对2019年度已竣工项目或基本完工项目仍继续选报、尚未开工项目以续建项目选报、计划新开工项目以前期项目选报、建设规模和内容的填写与项目备案文件不符、各类审批的填写与实际不符、建设起止年限、年度投资目标与形象进度明显失实或互相矛盾等不实情况，予以通报。

（五）其他。已作为2020年度省、郑州市重点建设项目上报的，市本级重点项目原则上不再重复上报。上报项目原则上政府类投资项目不低于1000万元，社会资本投资项目不低于3000万元。
五、选报程序和时限

（一）程序

第一步，由项目业主单位填写《2020年度登封市重点建设项目申请表》和《2020年登封市重点建设项目台账表》。

第二步，由所在乡（镇）区、办事处和市直有关单位对项目相关手续批准文件进行审核并填写《2020年度登封市重点项目基本情况汇总表》。乡（镇）区、办事处项目《汇总表》经乡镇联系市领导和党政正职签字盖章，市直单位项目《汇总表》经主管市领导签字和单位一把手签字盖章报送登封市重点项目办公室（中禾广场A座505室），电子版发送至重点项目办邮箱（dfszdb@163.com）。《申请表》、《汇总表》、《台账表》请登录重点项目办公共邮箱（dfszdb608@163.com，邮箱密码62863465）下载。

要求申报材料纸质版与电子版内容一致，《申请表》与《汇总表》内容不一致的，以纸质版《汇总表》为准。

第三步，由登封市重点项目办组织遴选，提出初选名单，经反馈申报单位并征求有关部门意见后，确定名单上报市政府审定。

（二）时限。申报（含《汇总表》1份、《申请表》1份及相关批文复印件1份）截止时间2019年11月29日，逾期不再受理。

联系人：郑元博  

电话：62863465    13071083009

附件：1.2020年登封市重点建设项目申请表

      2.2020年登封市重点建设项目台账表

      3.2020年登封市重点建设项目基本情况汇总表

2019年11月19日

